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8,23

8,23
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Questionari

130

Sede 

Mestre

Totale Questionari

Voto Medio Complessivo (domanda A-H)

Voto Medio Complessivo (domanda I)

130

Voto Medio Complessivo

8,23

8,56

7,98

8,42

7,93

8,14

8,78

7,37

8,67

5,00 5,50 6,00 6,50 7,00 7,50 8,00 8,50 9,00

I. In una scala da 1 a 10 come valuta complessivamente il servizio

offerto?

H. Chiarezza delle informazioni ricevute dagli operatori

G. Utilità dell’evento per la sua vita quotidiana

F. Qualità educativa dell’evento

E. Rilevanza degli argomenti trattati rispetto alle sue necessità

d’informazione

D. Esaustività materiale informativo a disposizione 

(brochure, volantini, modulistica, video)

C. Funzionalità degli ambienti

B. Competenza e professionalità degli operatori

A.  Cortesia degli operatori



ALTRE INFORMAZIONI
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L. Come è venuto a conoscenza dell’evento?

20,0%

2,3%

16,2%

3,8%

9,2%

48,5%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Giornali/Riviste

Sito internet / E-mail

Urp

Amici / Conoscenti

Per caso

Non dichiarato

M. Per quale motivo prevalente ha deciso di partecipare a “VIS 2013”?

10,1%

18,8%

19,6%

15,2%

34,8%

1,4%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0%

Motivi di lavoro

Bisogno di informazione/conoscenza

Tempo libero

Aggiornamento

Curiosità

Non dichiarato



ALTRE INFORMAZIONI
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N. E’ venuto alle precedenti edizioni di “VIS”?

23,1%

75,4%

1,5%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

Sì

No

Non dichiarato

O. Lei è un espositore?

6,2%

93,1%

0,8%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Sì

No

Non dichiarato
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DATI SOCIO-ANAGRAFICI

P. Sesso

40,8%

55,4%

3,8%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Maschio

Femmina

Non dichiarato

Q. Residenza

54,6%

33,1%

12,3%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Comune di Venezia

Fuori comune

Non dichiarato

R. Età:

3,8%

12,3%

38,5%

40,8%

4,6%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0% 45,0%

17-25

26-40

41-55

oltre 55

Non dichiarato
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DATI SOCIO-ANAGRAFICI

S. Titolo di studio:

0,8%

20,0%

42,3%

32,3%

0,8%

3,8%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0% 45,0%

Elementare

Media inferiore

Media superiore

Università

Altro

Non dichiarato

T. Professione:

3,1%

17,7%

32,3%

27,7%

14,6%

4,6%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0%

Studente

Libero professionista

Impiegato

Pensionato/Casalinga

Altro

Non dichiarato



ISOLARE MEGLIO ACUSTICAMENTE LA SALA MEETING O IMPORRE IL (QUASI) 

SILENZIO DURANTE LE CONFERENZE!
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SUGGERIMENTI

MIGLIORABILE IL PROGRAMMA DI ATTIVITA' PER COINVOLGERE PIU' TARGET DI 

PUBBLICO

ABBIENTE TROPPO FREDDO E UMIDO

INTERNO FREDDO - ACUSTICA DEL PALCO MIGLIORABILE - GLI INTERVENTI 

VERRANNO MESSI SU INTERNET?

LOCATION FANTASTICA DA UTILIZZARE IN FUTURO

AUMENTARE PUBBLICITA' PER MAGGIOR AFFLUSSO PERSONE

AMBIENTE UMIDO E FREDDO

ANCHE SE L'INIZIATIVA E' LODEVOLE PERO' MANCA DI TEMI SPECIFICI IL PUBBLICO 

AVREBBE BISOGNO DI INTERVENTI DIRETTI A SERVIZIO DELLA PROPRIA SALUTE

RIPORTARE L'EVENTO A SAN GIULIANO

INIZIATIVA OTTIMA AUSPICO DIALOGO E CONFRONTO TRA LE ASSOCIAZIONI

RIPETERE PIU' SPESSO NEI LIMITI DEL POSSIBILE QUESTE INIZIATIVE PER ESSERE 

INTEGRATO MAGGIORMENTE. GRAZIE

LA ZONA CONFERENZE E' IN STRETTO CONTATTO CON LA ZONA ESPOSITIVA MOLTO 

RUMOROSA E QUINDI DISTURBANTE BISOGNEREBBE SEPARARLE


